
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04844
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Data da Pesquisa: AGOSTO/2023
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/CAP
Tamanho da Pesquisa: 1092
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

179 16,4 16,4 16,4
215 19,7 19,7 36,0
216 19,8 19,8 55,8
253 23,2 23,2 79,0
229 21,0 21,0 100,0

1092 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

514 47,0 47,0 47,0
578 53,0 53,0 100,0

1092 100,0 100,0

p1a P.1 No ano que vem haverá eleição para prefeito e vereadores de São Paulo. Você diria que 
tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande
2     Médio
3     Pequeno
96 NÃO TEM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

413 37,8 37,8 37,8
338 31,0 31,0 68,8

51 4,7 4,7 73,5
289 26,4 26,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1092 100,0 100,0
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p1b P.1 E na eleição para vereadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande
2     Médio
3     Pequeno
96 NÃO TEM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

342 31,3 31,3 31,3
314 28,8 28,8 60,1
118 10,8 10,8 70,9
311 28,5 28,5 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1092 100,0 100,0

espont ESPONT. Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição do ano que 
vem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
15 Canditado do PT
16 Atual Prefeito
17 Haddad/ Fernando 
Haddad
19 Ricardo Salles
20 Tarcisio
95 Não vota
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

84 7,7 7,7 7,7

7 ,7 ,7 8,4

40 3,6 3,6 12,0
3 ,3 ,3 12,3

17 1,6 1,6 13,9
20 1,8 1,8 15,7

8 ,7 ,7 16,4

2 ,2 ,2 16,6
3 ,3 ,3 16,8

12 1,1 1,1 17,9
76 7,0 7,0 24,9

1 ,1 ,1 25,0
37 3,4 3,4 28,4

782 71,6 71,6 100,0
1092 100,0 100,0
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estimu ESTIMU. Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
5 Vinicius Poit (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

345 31,6 31,6 31,6

82 7,5 7,5 39,1

266 24,4 24,4 63,5
116 10,6 10,6 74,1

26 2,4 2,4 76,5
198 18,1 18,1 94,6

59 5,4 5,4 100,0
1092 100,0 100,0

conheca CONHEC. Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade 
de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só de ouvir falar. Você conhece - Guilherme Boulos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     muito bem
2     um pouco
3     só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

338 31,0 31,0 31,0
245 22,5 22,5 53,4
293 26,8 26,8 80,2
216 19,8 19,8 100,0

1092 100,0 100,0

conhecb CONHEC. Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade 
de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só de ouvir falar. Você conhece - Kim Kataguiri

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     muito bem
2     um pouco
3     só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

164 15,0 15,0 15,0
109 10,0 10,0 24,9
119 10,9 10,9 35,8
701 64,2 64,2 100,0

1092 100,0 100,0
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conhecc CONHEC. Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade 
de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só de ouvir falar. Você conhece - Ricardo Nunes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     muito bem
2     um pouco
3     só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

260 23,8 23,8 23,8
284 26,0 26,0 49,8
314 28,8 28,8 78,6
233 21,4 21,4 100,0

1092 100,0 100,0

conhecd CONHEC. Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade 
de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só de ouvir falar. Você conhece - Tabata Amaral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     muito bem
2     um pouco
3     só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

142 13,0 13,0 13,0
169 15,5 15,5 28,4
240 21,9 21,9 50,4
542 49,6 49,6 100,0

1092 100,0 100,0

conhece CONHEC. Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade 
de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece 

mesmo só de ouvir falar. Você conhece - Vinicius Poit

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     muito bem
2     um pouco
3     só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

27 2,5 2,5 2,5
99 9,1 9,1 11,6

182 16,7 16,7 28,3
783 71,7 71,7 100,0

1092 100,0 100,0
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rejeia REJEI. Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
5 Vinicius Poit (NOVO)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

268 24,5 24,5 24,5

237 21,7 21,7 46,2

179 16,4 16,4 62,6
99 9,1 9,1 71,7

102 9,4 9,4 81,1
21 1,9 1,9 83,1

89 8,1 8,1 91,2

96 8,8 8,8 100,0
1092 100,0 100,0

rejeib REJEI. Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
5 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

36 3,3 9,2 9,2

95 8,7 24,4 33,6

78 7,1 20,0 53,6
91 8,3 23,4 77,1
89 8,2 22,9 100,0

389 35,6 100,0
703 64,4

1092 100,0

rejeic REJEI. Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
5 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 2,3 2,3

42 3,9 23,9 26,2

19 1,7 10,6 36,8
48 4,4 26,8 63,6
65 5,9 36,4 100,0

178 16,3 100,0
914 83,7

1092 100,0
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rejeid REJEI. Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guilherme Boulos 
(PSOL)
2 Kim Kataguiri (UNIÃO 
BRASIL)
3 Ricardo Nunes (MDB)
4 Tabata Amaral (PSB)
5 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

7 ,6 10,3 10,3

9 ,8 13,6 23,8

9 ,8 13,4 37,2
13 1,2 19,3 56,6
29 2,7 43,4 100,0
67 6,1 100,0

1025 93,9
1092 100,0

p2 P.2 Você prefere que a maior parte das ações do próximo prefeito de São Paulo sejam, de um 
modo geral, iguais às ações do atual prefeito ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes 

das do atual prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

189 17,3 17,3 17,3
862 78,9 78,9 96,2

41 3,8 3,8 100,0
1092 100,0 100,0

p3 P.3 O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes completou dois anos e três 
meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 NÃO SABE
Total

45 4,1 4,1 4,1
211 19,3 19,3 23,4
537 49,2 49,2 72,6
119 10,9 10,9 83,5
143 13,1 13,1 96,6

38 3,4 3,4 100,0
1092 100,0 100,0
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p4 P.4 O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Freitas, está completando oito 
meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio Freitas está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 NÃO SABE
Total

102 9,4 9,4 9,4
230 21,1 21,1 30,4
420 38,5 38,5 68,9
132 12,1 12,1 81,0
163 14,9 14,9 95,9

44 4,1 4,1 100,0
1092 100,0 100,0

p5 P.5 O presidente da República, Lula, está completando oito meses de governo. Na 
sua opinião, Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 NÃO SABE
Total

197 18,0 18,0 18,0
296 27,1 27,1 45,2
313 28,6 28,6 73,8

74 6,8 6,8 80,6
203 18,6 18,6 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1092 100,0 100,0

p6a P.6a O apoio do governador Tarcísio Freitas a um candidato a prefeito nas eleições do ano que 
vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, Talvez faça você votar nesse candidato 

ou Você não votaria de jeito nenhum em um candidato apoiad

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado....
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

164 15,0 15,0 15,0

378 34,6 34,6 49,7

500 45,8 45,8 95,4

21 1,9 1,9 97,4
29 2,6 2,6 100,0

1092 100,0 100,0
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p6b P.6b O apoio do presidente Lula  a um candidato a prefeito nas eleições do ano que vem: 
levaria você a escolher esse candidato com certeza, Talvez faça você votar nesse candidato ou 

Você não votaria de jeito nenhum em um candidato apoiado pelo presi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado....
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

252 23,1 23,1 23,1

400 36,6 36,6 59,7

400 36,7 36,7 96,4

27 2,5 2,5 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1092 100,0 100,0

p6c P.6c O apoio do ex-presidente Jair Bolsonaro  a um candidato a prefeito nas eleições do ano 
que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, Talvez faça você votar nesse 

candidato ou Você não votaria de jeito nenhum em um candidato apoia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado....
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

141 12,9 12,9 12,9

179 16,4 16,4 29,3

744 68,1 68,1 97,4

20 1,9 1,9 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1092 100,0 100,0

p7 P.7 Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na 
cidade de São Paulo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Nada satisfeito
99 Não sabe
Total

470 43,0 43,0 43,0
512 46,9 46,9 89,9
108 9,9 9,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1092 100,0 100,0
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p8a P.8a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, 
o principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade

65 5,9 5,9 5,9

58 5,3 5,3 11,2

84 7,7 7,7 18,9
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p8a P.8a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, 
o principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate  à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Tráfico/ consumo de 
drogas
17 Impostos/ taxas
18 Moradores de rua
19 Cracolândia
23 Infraestrutura 
(s/espec)
24 Desigualdade/ 
Desigualdade Social
94 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

98 Outros
99 Não sabe
Total

84 7,7 7,7 18,9
28 2,6 2,6 21,5

244 22,3 22,3 43,8

19 1,7 1,7 45,5

23 2,1 2,1 47,6

5 ,5 ,5 48,1

41 3,7 3,7 51,8
177 16,2 16,2 68,0

64 5,9 5,9 73,9

8 ,7 ,7 74,6

23 2,1 2,1 76,7
1 ,1 ,1 76,8

27 2,5 2,5 79,3

11 1,0 1,0 80,3

7 ,6 ,6 81,0
47 4,3 4,3 85,3
31 2,9 2,9 88,2
12 1,1 1,1 89,3

7 ,6 ,6 89,9

9 ,8 ,8 90,7

58 5,3 5,3 96,0
43 4,0 4,0 100,0

1092 100,0 100,0
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p8b P.8b E qual deveria ser a prioridade da prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Tráfico/ consumo de 
drogas
17 Impostos/ taxas
18 Moradores de rua
19 Cracolândia
23 Infraestrutura 
(s/espec)
24 Desigualdade/ 
Desigualdade Social
94 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

98 Outros
99 Não sabe
Total

32 2,9 2,9 2,9

33 3,0 3,0 5,9

57 5,2 5,2 11,2
10 ,9 ,9 12,1

193 17,7 17,7 29,8

10 ,9 ,9 30,7

15 1,4 1,4 32,1

2 ,2 ,2 32,3

47 4,3 4,3 36,6
277 25,4 25,4 62,0

158 14,5 14,5 76,5

18 1,6 1,6 78,1
2 ,2 ,2 78,3

20 1,8 1,8 80,1

6 ,6 ,6 80,6

7 ,7 ,7 81,3
60 5,5 5,5 86,8
28 2,6 2,6 89,4

3 ,3 ,3 89,6

3 ,3 ,3 89,9

4 ,4 ,4 90,3

69 6,3 6,3 96,6
37 3,4 3,4 100,0

1092 100,0 100,0
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p9a P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - sistema de saúde 

municipal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

40 3,7 3,7 3,7
176 16,1 16,1 19,8
368 33,7 33,7 53,5
186 17,1 17,1 70,5
302 27,7 27,7 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1092 100,0 100,0

p9b P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - sistema educacional 

municipal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

46 4,2 4,2 4,2
229 21,0 21,0 25,2
433 39,6 39,6 64,8
142 13,0 13,0 77,8
201 18,4 18,4 96,1

42 3,9 3,9 100,0
1092 100,0 100,0

p9c P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - trânsito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

24 2,2 2,2 2,2
74 6,8 6,8 9,0

256 23,4 23,4 32,5
267 24,4 24,4 56,9
469 42,9 42,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1092 100,0 100,0
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p9d P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - promoção de 

atividades de lazer e cultura pela prefeitura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

75 6,8 6,8 6,8
299 27,3 27,3 34,2
433 39,6 39,6 73,8
106 9,7 9,7 83,6
141 12,9 12,9 96,5

38 3,5 3,5 100,0
1092 100,0 100,0

p9e P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - conservação do 

asfalto das ruas e avenidas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

44 4,1 4,1 4,1
154 14,1 14,1 18,1
362 33,1 33,1 51,3
200 18,3 18,3 69,6
330 30,3 30,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1092 100,0 100,0

p9f P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - iluminação de ruas e 

avenidas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

87 8,0 8,0 8,0
341 31,2 31,2 39,2
409 37,4 37,4 76,6
107 9,8 9,8 86,4
146 13,3 13,3 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1092 100,0 100,0

Page 13



p9g P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - limpeza de ruas e 

avenidas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

51 4,6 4,6 4,6
271 24,8 24,8 29,4
443 40,6 40,6 70,0
131 12,0 12,0 82,0
192 17,6 17,6 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1092 100,0 100,0

p9h P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - coleta de lixo 

domiciliar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

189 17,3 17,3 17,3
560 51,3 51,3 68,6
256 23,4 23,4 92,0

32 2,9 2,9 94,9
51 4,7 4,7 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1092 100,0 100,0

p9i P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - condições de moradia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

32 3,0 3,0 3,0
164 15,0 15,0 18,0
380 34,8 34,8 52,8
180 16,5 16,5 69,3
319 29,2 29,2 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1092 100,0 100,0
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p9j P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - rede de semáforos da 

cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

44 4,0 4,0 4,0
260 23,8 23,8 27,8
401 36,8 36,8 64,6
150 13,7 13,7 78,3
230 21,0 21,0 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1092 100,0 100,0

p9l P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - situação dos parques 

municipais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

49 4,5 4,5 4,5
288 26,4 26,4 30,9
449 41,1 41,1 72,1
116 10,6 10,6 82,7
154 14,1 14,1 96,8

35 3,2 3,2 100,0
1092 100,0 100,0

p9m P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um 
modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo quanto a: - conservação e 

limpeza das praças

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

45 4,1 4,1 4,1
202 18,5 18,5 22,6
418 38,3 38,3 60,9
186 17,0 17,0 77,9
226 20,7 20,7 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1092 100,0 100,0
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p10 P.10 Como você avalia as ações da prefeitura de São Paulo em relação às pessoas 
em situação de rua: ótimas, boas, regulares, ruins ou péssimas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimas
2 Boas
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimas
99 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
63 5,8 5,8 7,9

201 18,4 18,4 26,3
216 19,8 19,8 46,1
577 52,8 52,8 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1092 100,0 100,0

p11 P.11 Você tomou conhecimento das ações para acabar com a cracolândia, na região central de 
São Paulo? Nesse caso, você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
96 Não tomou 
conhecimento
Total

354 32,4 32,4 32,4

432 39,5 39,5 72,0

106 9,7 9,7 81,7

200 18,3 18,3 100,0

1092 100,0 100,0

p12 P.12 Como você avalia os resultados das ações tomadas na cracolândia:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irão solucionar o 
problema com o crack 
naquela região em breve
2 Irão solucionar o 
problema com o crack 
naquela região, mas irá 
demorar
3 Não irão solucionar o 
problema com o crack 
naquela região da cidade

99 Não sabe
Total

41 3,8 3,8 3,8

284 26,0 26,0 29,8

740 67,8 67,8 97,6

27 2,4 2,4 100,0
1092 100,0 100,0
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p13a P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - A operação na cracolândia irá fazer com que os usuários busquem 

tratamento para abandonar o vício

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

393 36,0 36,0 36,0
199 18,2 18,2 54,2

9 ,8 ,8 55,0

220 20,1 20,1 75,1
260 23,8 23,8 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1092 100,0 100,0

p13b P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - A operação na cracolândia irá fazer com que os usuários diminuam 

temporariamente o uso de crack, mas não necessariamente busquem ajuda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

247 22,6 22,6 22,6
126 11,5 11,5 34,1

13 1,2 1,2 35,3

295 27,0 27,0 62,3
397 36,3 36,3 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1092 100,0 100,0

p13c P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - A operação na cracolândia irá fazer com que os usuários busquem o 

crack em outras regiões da cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

84 7,7 7,7 7,7
42 3,9 3,9 11,5

4 ,4 ,4 11,9

191 17,5 17,5 29,4
760 69,6 69,6 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1092 100,0 100,0
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p13d P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - A situação dos usuários de crack, de forma geral, é um problema de 

saúde pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

146 13,3 13,3 13,3
101 9,3 9,3 22,6

11 1,0 1,0 23,6

200 18,3 18,3 41,9
622 57,0 57,0 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1092 100,0 100,0

p13e P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - A situação dos usuários de crack, de forma geral, é um problema de 

segurança pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

200 18,3 18,3 18,3
131 12,0 12,0 30,3

15 1,3 1,3 31,7

221 20,3 20,3 51,9
518 47,4 47,4 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1092 100,0 100,0

p13f P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - Para abandonar o crack os usuários precisam mais de força de 

vontade do que de tratamento médico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

241 22,0 22,0 22,0
145 13,3 13,3 35,3

12 1,1 1,1 36,4

204 18,7 18,7 55,0
486 44,5 44,5 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1092 100,0 100,0
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p13g P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - Pessoas boas não se envolvem com drogas como o crack

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

463 42,4 42,4 42,4
247 22,6 22,6 65,1

10 ,9 ,9 65,9

93 8,5 8,5 74,5
273 25,0 25,0 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1092 100,0 100,0

p13h P.13 Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas - Para abandonar o crack os usuários precisam mais de apoio da 

família do que ajuda de governos e ONGs

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Discorda totalmente
2     Discorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Concorda em parte
5     Concorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

201 18,4 18,4 18,4
198 18,1 18,1 36,5

18 1,6 1,6 38,2

313 28,7 28,7 66,8
357 32,7 32,7 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1092 100,0 100,0

p14 P.14 Na sua opinião, quem é o principal responsável pelos problemas que envolvem o crack 
em São Paulo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo do Estado
2 O governo federal
3 A prefeitura
4 Os traficantes
5 Os próprios usuários
93 Todos/ Tudo
96 Nenhum deles
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

154 14,1 14,1 14,1
100 9,2 9,2 23,3

67 6,2 6,2 29,4
323 29,6 29,6 59,0
316 28,9 28,9 88,0

63 5,7 5,7 93,7
3 ,3 ,3 94,0

42 3,9 3,9 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1092 100,0 100,0
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p15 P.15 No seu bairro há locais como a Cracolândia, em que usuários compram e 
usam drogas em locais públicos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

580 53,1 53,1 53,1
439 40,2 40,2 93,3

73 6,7 6,7 100,0
1092 100,0 100,0

p16 P.16 A Prefeitura de São Paulo tem cerca de R$ 35 bilhões de reais em caixa. Na sua opinião, a 
Prefeitura de São Paulo está gastando bem esse dinheiro ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está gastando bem

2 Não está gastando bem

99 Não sabe
Total

146 13,4 13,4 13,4

839 76,9 76,9 90,3

106 9,7 9,7 100,0
1092 100,0 100,0

p17 P.17 A Prefeitura de São Paulo recentemente concedeu o serviço funerário da 
cidade para empresas privadas administrarem. Pelo que você sabe ou ouviu falar, os 
serviços oferecidos por essas empresas estão melhores, iguais ou piores do que os 

serviços

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhores
2 Iguais
3 Piores
99 Não sabe
Total

102 9,4 9,4 9,4
279 25,5 25,5 34,9
347 31,8 31,8 66,7
364 33,3 33,3 100,0

1092 100,0 100,0

p18 P.18 A Prefeitura de São Paulo também concedeu parques como Ibirapuera, 
Trianon e Lajeado para empresas privadas administrarem. Pelo que você sabe ou 
ouviu falar, os serviços oferecidos por essas empresas estão melhores, iguais ou 

piores do que os ser

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhores
2 Iguais
3 Piores
99 Não sabe
Total

308 28,2 28,2 28,2
378 34,6 34,6 62,8
191 17,5 17,5 80,3
215 19,7 19,7 100,0

1092 100,0 100,0
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p19 P.19 Você é a favor ou contra a Prefeitura implementar o passe livre nas linhas de 
ônibus municipais de São Paulo, ou seja, estabelecer a gratuidade nas passagens de 

ônibus para todos os passageiros da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

717 65,6 65,6 65,6
340 31,2 31,2 96,8

13 1,2 1,2 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1092 100,0 100,0

p20 P.20 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente e 
governador em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

883 80,8 80,8 80,8
209 19,2 19,2 100,0

1092 100,0 100,0

p21 P.21 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2022, em ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PL)
2 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

260 23,8 29,5 29,5
528 48,4 59,8 89,3

78 7,1 8,8 98,2

16 1,5 1,8 100,0
883 80,8 100,0
209 19,2

1092 100,0

p21b P.21b E em quem você votou no segundo turno da eleição para governador em 2022, em ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Haddad (PT)
2 Tarcísio 
(REPUBLICANOS)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

415 38,0 47,0 47,0
349 32,0 39,6 86,6

91 8,4 10,3 97,0

27 2,5 3,0 100,0
883 80,8 100,0
209 19,2

1092 100,0
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p22 P.22 E você foi votar no segundo turno da eleição para prefeito em 2020?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

749 68,6 68,6 68,6
343 31,4 31,4 100,0

1092 100,0 100,0

p23 P.23 Em quem você votou no segundo turno da eleição para prefeito em 2020, em ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bruno Covas
2 Guilherme Boulos
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

368 33,7 49,0 49,0
257 23,6 34,4 83,4

88 8,1 11,7 95,1

37 3,3 4,9 100,0
749 68,6 100,0
343 31,4

1092 100,0

p24 P.24 Considerando uma escala de 1 a 5, onde 1 é bolsonarista e 5 petista, em qual 
número você se encaixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bolsonarista
2
3
4
5 Petista
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

167 15,3 15,3 15,3
66 6,1 6,1 21,3

287 26,3 26,3 47,6
144 13,2 13,2 60,8
348 31,9 31,9 92,7

75 6,9 6,9 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1092 100,0 100,0
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partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
14 PV
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ Não tem
98 Outro partido
Total

11 1,0 1,0 1,0
323 29,6 29,6 30,6

4 ,4 ,4 31,0
26 2,4 2,4 33,4

1 ,1 ,1 33,5
7 ,6 ,6 34,1

33 3,0 3,0 37,1
4 ,4 ,4 37,5
5 ,5 ,5 38,0
1 ,1 ,1 38,0
6 ,5 ,5 38,6
1 ,1 ,1 38,7
2 ,2 ,2 38,9

53 4,9 4,9 43,7
2 ,2 ,2 43,9

87 7,9 7,9 51,8
519 47,5 47,5 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1092 100,0 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

292 26,8 26,8 26,8

64 5,8 5,8 32,6

49 4,5 4,5 37,1
137 12,5 12,5 49,6

15 1,4 1,4 51,0
32 3,0 3,0 54,0

101 9,2 9,2 63,2
16 1,4 1,4 64,6

102 9,3 9,3 73,9

55 5,1 5,1 79,0
142 13,0 13,0 91,9

45 4,1 4,1 96,1
3 ,3 ,3 96,3
9 ,9 ,9 97,2

31 2,8 2,8 100,0

1092 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
100 Protestante s/esp.

13 1,2 1,2 1,2
5 ,5 ,5 1,7

22 2,0 2,0 3,7
413 37,8 37,8 41,5

56 5,2 5,2 46,7
1 ,1 ,1 46,8
3 ,3 ,3 47,0
4 ,4 ,4 47,4

2 ,2 ,2 47,6

37 3,3 3,3 50,9
8 ,7 ,7 51,7

3 ,3 ,3 51,9

24 2,2 2,2 54,2

28 2,6 2,6 56,7

2 ,2 ,2 56,9

3 ,3 ,3 57,2

1 ,1 ,1 57,3
4 ,4 ,4 57,7

1 ,1 ,1 57,8

60 5,5 5,5 63,3

10 ,9 ,9 64,2
4 ,4 ,4 64,6

29 2,6 2,6 67,2

1 ,1 ,1 67,3
11 1,0 1,0 68,3

190 17,4 17,4 85,7

74 6,8 6,8 92,5
1 ,1 ,1 92,5

21 1,9 1,9 94,4
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (Evangélica)
981 Outras igrejas 
Evangélicas
991 Não sabe/ Não lembra 
(Evangélica)
Total

21 1,9 1,9 94,4

2 ,2 ,2 94,6
51 4,7 4,7 99,3

8 ,7 ,7 100,0

1092 100,0 100,0

cor COR. Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

441 40,4 40,4 40,4
189 17,3 17,3 57,7
406 37,2 37,2 94,9

27 2,4 2,4 97,4
8 ,7 ,7 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1092 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

41 3,7 3,7 3,7

110 10,1 10,1 13,8

76 6,9 6,9 20,7
119 10,9 10,9 31,6
411 37,6 37,6 69,2
100 9,2 9,2 78,4
157 14,4 14,4 92,8

79 7,2 7,2 100,0
1092 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.303,00 Até R$ 
2.604,00
2 De R$ 2.605,00 Até R$ 
3.906,00
3 De R$ 3.907,00 Até R$ 
6.510,00
4 De R$ 6.511,00 Até R$ 
13.020,00
5 De R$ 13.021,00 Até R$ 
26.040,00
6 De R$ 26.041,00 Até R$ 
65.100,00
7 R$ 65.101,00 ou mais
9 Até R$ 1.302,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

232 21,2 21,2 21,2

200 18,3 18,3 39,5

220 20,1 20,1 59,7

125 11,5 11,5 71,1

49 4,5 4,5 75,6

11 1,0 1,0 76,6

1 ,1 ,1 76,7
209 19,1 19,1 95,8

18 1,6 1,6 97,4
28 2,6 2,6 100,0

1092 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

939 86,0 86,0 86,0
37 3,4 3,4 89,4
53 4,8 4,8 94,2
31 2,8 2,8 97,0

20 1,8 1,8 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1092 100,0 100,0

zona REGIAO Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona leste
5 Na zona oeste
99 Não sabe
Total

63 5,7 5,7 5,7
168 15,4 15,4 21,2
368 33,7 33,7 54,8
360 32,9 32,9 87,7
115 10,5 10,5 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1092 100,0 100,0
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REGIAON Região codificada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte
3 Sul
4 Leste
5 Oeste
99 Não localizado/ 
Recusa/ Não sabe
Total

53 4,8 4,8 4,8
226 20,7 20,7 25,5
368 33,7 33,7 59,2
357 32,7 32,7 91,9

85 7,8 7,8 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1092 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

18 1,7 1,7 1,7
16 1,5 1,5 3,1
16 1,5 1,5 4,6
27 2,5 2,5 7,1
31 2,9 2,9 9,9
23 2,1 2,1 12,1
20 1,8 1,8 13,9
13 1,2 1,2 15,1
14 1,2 1,2 16,4
22 2,0 2,0 18,3
21 1,9 1,9 20,2
21 1,9 1,9 22,2
16 1,4 1,4 23,6
23 2,1 2,1 25,7
27 2,5 2,5 28,1
28 2,5 2,5 30,7
22 2,0 2,0 32,6
16 1,5 1,5 34,1
21 1,9 1,9 36,0
20 1,8 1,8 37,9
21 1,9 1,9 39,8
21 1,9 1,9 41,7
27 2,5 2,5 44,1
18 1,6 1,6 45,7
29 2,7 2,7 48,4
15 1,4 1,4 49,8
27 2,5 2,5 52,3
16 1,4 1,4 53,7
23 2,1 2,1 55,8
20 1,8 1,8 57,6
16 1,5 1,5 59,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
86
Total

16 1,5 1,5 59,1
11 1,0 1,0 60,1
15 1,3 1,3 61,4
13 1,2 1,2 62,6
20 1,9 1,9 64,5
21 1,9 1,9 66,3
22 2,0 2,0 68,3
15 1,4 1,4 69,8
13 1,2 1,2 70,9
18 1,6 1,6 72,6
19 1,8 1,8 74,3
18 1,7 1,7 76,0
22 2,0 2,0 78,0
12 1,1 1,1 79,0
34 3,1 3,1 82,1

9 ,8 ,8 82,9
14 1,3 1,3 84,2
17 1,6 1,6 85,8
15 1,4 1,4 87,2
16 1,5 1,5 88,6
10 ,9 ,9 89,6
18 1,6 1,6 91,2

7 ,7 ,7 91,9
10 ,9 ,9 92,8
16 1,4 1,4 94,2

9 ,8 ,8 95,0
7 ,7 ,7 95,7

11 1,0 1,0 96,6
4 ,4 ,4 97,0
5 ,5 ,5 97,5
5 ,5 ,5 98,0
5 ,5 ,5 98,4
5 ,5 ,5 98,9
2 ,2 ,2 99,1
1 ,1 ,1 99,2
2 ,2 ,2 99,4
2 ,2 ,2 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1092 100,0 100,0
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